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Fundargerð stjórnar HSK mánudaginn 6. nóvember 2017 kl. 17:00

Fundur haldinn í Selinu á Selfossi

Mætt:  Guðríður Aadnegard,  Guðmundur Jónasson, Anný Ingimarsdóttir,  Baldur Gauti Tryggvason, Helgi S. Haraldsson, Olga Bjarnadóttir og Engilbert Olgeirsson.
Gestur Einarsson boðaði forföll,  Gísli Brynjarsson varamaður mætti ekki.  
Formaður bauð fundarmenn velkomna og setti fundinn.

Dagskrá fundarins:
1.         Fundargerðir stjórnar HSK  
1.1
Fundargerð stjórnarfundar frá 10. otkóber sl.  Lögð fram og samþykkt.
2.
Fundargerðir til kynningar

3. 
Málefni milli stjórnarfunda (önnur en nefnd eru í öðrum dagskrárliðum)

3.1
Forsendutölur úr Felixkerfinu hafa nú borist og 1. – 3. greiðsla hefur verið greidd út til félaga og ráða.  Greiddar voru út um 14 milljónir. 
3.2
Búið er að sækja póstkassa og gestabók á Hellisfjall og póstkassi verður sóttur á Reykjafjall á næstu dögum.  
3.3
Kostnaður HSK vegna kynnisferðar til Danmerkur, en reikningur hefur nú borist frá UMFÍ. UMFÍ sendi kostnað fyrir tvo aðila.  Aðeins einn aðili fór á vegum HSK en hinn var á vegum Umf. Selfoss.  Stjórn HSK leggur til að reikningurinn verði endursendur til UMFÍ og nýr reikningur verði gerður og sendur HSK fyrir einn aðila. 

3.4. 
Skinfaxi, UMFÍ eru að rukka sambandsaðila um leið og þeir dreifa því frítt um landið. Stjórn HSK vill beina því til UMFÍ að það hætti að nota sambandsaðila til að rukka fyrir blaðið um leið og þeir dreifa því frítt út um allt land.
4.
Aðalfundir, þing, afmæli og ráðstefnur  ofl.

4.1
Boð á haustfund frjálsíþróttaráðs HSK 13. nóvember nk.

4.2
Boð á fund íþróttahéraða 17. nóvember nk.

4.3
Boð á formannafund ÍSÍ 17. nóvember nk. Nýbreytni, framkvæmdastjórum er boðið að koma, stjórnin fagnar því.
5.
Bréf til afgreiðslu og/eða kynningar

5.1
Bréf frá UMFÍ frá 20. október, er varðar umsögn laganefndar UMFÍ á lögum HSK. Ekki eru gerðar athugsemdir við lögin.
5.2
Bréf frá UMFÍ frá 20. október, er varðar umsögn laganefndar UMFÍ á lögum Íþr.f. Mílan. Framkvæmdastjóri sendir athugasemdir sem bárust til stjórnar Mílunnar.
5.3
Tölvupóstur frá UMFÍ frá  24. október, þar sem vakin er athygli á facebook hópi sem heitir Ungmennafélagshreyfingin, sem er hugsaður fyrir stjórnar- og starfsfólk ungmennafélagshreyfingarinnar.  Lagt fram til kynningar.
5.4.
Bréf frá UMFÍ um tilnefningar í nefnir á vegum UMFÍ. Stjórnin hvetur fólk af sambandssvæðinu að gefa kost á sér.
6.

Annað aðsent efni til kynningar

6.1

Úrslit héraðsmóta, sjá www.hsk.is.  

6.2

Áveitan og Hvatiblaðið
6.3
Tilkynning frá Ólafi Oddi Sigurðssyni um að hann gefi ekki kost á sér til endurkjörs sem formaður GLÍ á þingi sambandsins 24. febrúar nk.

6.4
Tilkynning frá UMFÍ  um verkaskiptingu stjórnar UMFÍ, sem ákveðin var á stjórnarfundi UMFÍ 2. nóv. Formaður: Haukur Valtýsson, varaformaður: Örn Guðnason, ritari: Hrönn Jónsdóttir, gjaldkeri: Guðmundur Sigurbergsson. Meðsstjórendur: Gunnar Gunnarsson, Jóhann Steinar Ingimundarson og Ragnheiður Högnadóttir. Varastjórn: Gunnar Þór Gestsson, Lárus B. Lárusson, Helga Jóhannesdóttir.
7.
Þing UMFÍ 14. – 15. október 2017

7.1
Greint frá störfum þingsins og helstu samþykktum.  Stjórn HSK samþykkir að að senda bréf til UMFÍ og óska eftir uppplýsingum um hver staða mála er varðandi inntöku íþróttabandalaganna. Þá hvetur stjórn UMFÍ til að halda aukaþing vegna þessara mála, eins og rætt var á þingi UMFÍ 14.-15. október sl.

7.2
Þinggerð hefur ekki borist. 
7.3. 
Þrastaskógur Rætt um framtíðarhorfur Þrastaskógar.  Rætt um hvort HSK gæti tekið að sér   

 

reksturinn.  Stjórn HSK óskar eftir viðræðum við  UMFÍ um framtíð Þrastaskógar.
8.

Unglingalandsmót í Þorlákshöfn 2018

8.1.

Fundargerð 6. fundar framkvæmdanefndar frá 28. otkóber sl. Lögð fram til kynningar.
8.2
Greint frá undirbúningi mótsins. Garðar Geirfinnsson hefur verið ráðinn sem verkefnastjóri mótsins.  Þarf að minna aðildarfélög á mótið til að vera tilbúin með starfsfólk.
8.3

Tillögur stjórnar um skiptingu hugsanlegs hagnaðar af mótshaldinu, tillaga þarf að fara fyrir HSK   

þing.  Á síðasta móti var skiptingin á þessa leið: 10% verkefnasjóð 10% HSK og 80% til aðildarfélaga.    Ákvörðun um tillögu að skiptingu frestað.
9.
Kvikmynd um Landsmót UMFÍ á sambandssvæðinu -  Mikilvægt er að ljúka þessu sem 
fyrst, helst fyrir áramótin 2017/2018.  Rætt um að halda boð þegar myndin er tilbúin og bjóða sambandsaðilum.   Verkefnið hófst árið 2015, áætlun í verkið var um ein milljón.  Búið er að greiða 850.000 í þetta verkefni nú þegar og eftir stendur þá 120.000 miðað við kostnaðaráætlun. Sveitarfélögin á sambandssvæðinu hafa lagt til 300.000 kr. í verkefnið.   
10.
Unglingalandsmót á Selfossi 2020

10.1
Skipa framkvæmdanefnd – Stjórn HSK samþykkir  að eftirfarandi aðilar verði í framkvæmdarnefnd,  Þórir Haraldsson, Guðríður Aadnegard, Helgi S. Haraldsson, Guðmundur Jónasson, Gissur Jónsson, Ásta Stefánsdóttir, Bergur Guðmundsson, Jakob Burgel Ingvarsson og Veigar Atli Magnússon.   Fulltrúi UMFÍ í nefndinni verður Ragnheiður Högnadóttir. 
11.       Skipan ungmennaráðs HSK – tillaga um að Jana Lind Ellertsdóttir, Daði Geir      

Samúelsson, Axel Örn Sæmundsson, Dagný Rós Stefánsdóttir og Harpa  Svansdóttir skipi 

ungmennaráð HSK.  Tillagan er samþykkt.
12.
Kaup á samkomutjaldi – Rætt hefur verið við Seglagerðin Ægir.  HSK mun leigja tjald af 

þeim á næsta unglingalandsmót og kaupa það svo í framhaldinu. 
13.
Fréttaflutningur frá HSK (Sunnlenska hefur ekki komið út lengi)  Ákveðið að fela framkvæmdastjóra að ræða við stjórendur Dagskrárinnar.
14.
Næsti stjórnarfundur verður 11. desmber kl. 17:00.
Fundi litið kl. 18:45
Anný Ingimarsdóttir ritaði fundargerð.
